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Huidige situatie Huidige situatie (zelf
Invulmodel (voorgeprogrammeerd) invullen) Toekomstige scenario

Wilt u de gegevens m.b.t. de huidige situatie zelf invullen of wilt u het model dit laten doen?
(® Voorgeprogrammeerde waarden gebruiken

O zelfinvullen

Gemeente
Aantal woningen gemeente 1

19942

19942 |

Stickers

Toekomstig systeem (drop down menu) Opt-in (Ja/Ja), excl. huis-aan-huisbladen
% brievenbussen Nee/Nee-sticker 6,0% 6,0%)
% brievenbussen Ja/Ja-sticker 0,0% 25,0%)
% brievenbussen Nee/Ja-sticker 18,9% 18,9%
% brievenbussen geen sticker 75,2%) 50,2%)
Totaal 100,0%) 100,0%
Folders
Wekelijkse gewicht ongeadresseerde reclame, gram per adres 564] 564]
Wekelijkse gewicht aan verpakking ongeadresseerde reclame, gram per adres 2] 2
gewicht hu i gram per adres 65 65
Wekelijkse gewicht aan verpakking huis-aan-huisbladen, gram per adres 0| 0|
Aantal huishoudens aangemeld voor geadresseerd reclamedrukwerk 155 | 155
Waterbedeffect treedt op (hoeveelheid huis-aan-huis verdubbelt) | Ja Nee
Wekelijkse extra gewicht huis-aan-huisbladen bij waterbedeffect 65
% van papier ongeadresseerde reclame uit gerecycled materiaal 1 100,0%| | 100,0%|
9% van papier huis-aan-huisbladen uit gerecycled materiaal 1 100,0% | 100,0%
Scheidingspercentage
Scheidingspercentage papier 1 73%) | 73%]
Scheidingspercentage plastic 1 49%] | 49%]
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Resultaten (impact per jaar)
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Totaal
Materiaalgebruik (kg) Energiegebruik (MJ-eq) Watergebruik (m3) Emissies (kg CO2-eq)
600.000 307960 5.000.000 8.140.000 12.000 600.000 571.000
8.000.000 10.010
500.000 10.000 500.000
7.000.000
400.000 6.000.000 4.916.000 8.000 400.000 356.800
300.000 269,100 ©:000.000 6.000 5520 300.000
: 4.000.000 ’
200.000 3.000.000 4.000 200.000
100.000 2.000.000 2.000 100.000
) 1.000.000 ’
0 0 0 0
Huidig Toekomstig Huidig Toekomstig Huidig Toekomst Huidig Toekomst
Per ketenstap
Materiaalgebruik (kg) Energiegebruik (MJ-eq) Watergebruik (m3) Emissies (kg CO2-eq)
500.000 20.000.000 12.000 600.000
450.000
4 10.000 500.000
00.000 15.000.000
350.000 8.000 400.000
300.000
250.000 10.000.000 6.000 300.000
200.000 4,000 200.000
150.000 5.000.000
100.000 2.000 100.000
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£

in ief geplaatst (huidig minus

Materiaalgebruik
241200 kilo materiaal bespaard in één jaar
Dat staat gelijk aan het gewicht van 80 orka's

Energiegebruik (MJ-eq)

3224000 Mi-eq bespaard in één jaar
Dat staat gelijk aan het jaarlijkse energiegebruik

van 316 huishoudens

Q Watergebruik
4490 kubieke meter water bespaard in één jaar
Dat staat gelijk aan 4490000 liter

Dat staat gelijk aan het jaarlijkse watergebruik van
48 tweepersoonshuishoudens

Emissies (kg CO2-eq)
214200 kg CO2-eq bespaard in één jaar
Dat staat gelijk aan 793 passagiers per vliegtuig van Amsterdam naar Berlijn en terug
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